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PROROGA E

 

Gentile Associato, 

 

slitta al 2019 l’obbligo di emissione della 

fissato al 1° luglio.  

Per i prossimi sei mesi, quindi, sarà ancora possibile utilizzare la scheda carburanti, ma per detrarre 

l’IVA e dedurre la spesa, resta indispensabile l’utilizzo di mezzi di pagamento

È quanto prevede il decreto approvato il 27 giugno 2018 dal Consiglio dei Ministri. 

Il rinvio al 2019 non si estende agli acquisti di carburanti effettuati dai consumers: dal 1° luglio 

continueranno ad essere esonerati dall’obbligo di certi

fiscale, con obbligo di memorizzazione elettronica e trasmissione telematica dei dati dei corrispettivi. 

Fuori dalla proroga anche le prestazioni rese da subappaltatori e subcontraenti nell’ambito degli 

appalti pubblici. 

 

  

Cordiali saluti.   

fattura per cessioni carburanti 

Indirizzo Telefono 
Largo Arenula, 34 
0 0 1 8 6  –  R o m a  

(+39) 0668300441 
(+39) 0668300442 agisco@pec.assoagisco.it

Codice Fiscale Telefax 
0 5 4 4 1 0 9 0 5 8 5  (+39) 0668300445 w w w . a s s o a g i s c o . i t

PROROGA E-FATTURA PER CESSIONI DI CARBURANTI

l’obbligo di emissione della e-fattura per cessioni di carburanti per autotrazione, già 

Per i prossimi sei mesi, quindi, sarà ancora possibile utilizzare la scheda carburanti, ma per detrarre 

l’IVA e dedurre la spesa, resta indispensabile l’utilizzo di mezzi di pagamento tracciabili. 

È quanto prevede il decreto approvato il 27 giugno 2018 dal Consiglio dei Ministri. 

Il rinvio al 2019 non si estende agli acquisti di carburanti effettuati dai consumers: dal 1° luglio 

continueranno ad essere esonerati dall’obbligo di certificazione fiscale mediante scontrino o ricevuta 

fiscale, con obbligo di memorizzazione elettronica e trasmissione telematica dei dati dei corrispettivi. 

Fuori dalla proroga anche le prestazioni rese da subappaltatori e subcontraenti nell’ambito degli 
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FATTURA PER CESSIONI DI CARBURANTI 

per cessioni di carburanti per autotrazione, già 

Per i prossimi sei mesi, quindi, sarà ancora possibile utilizzare la scheda carburanti, ma per detrarre 

tracciabili.  

È quanto prevede il decreto approvato il 27 giugno 2018 dal Consiglio dei Ministri.  

Il rinvio al 2019 non si estende agli acquisti di carburanti effettuati dai consumers: dal 1° luglio 

ficazione fiscale mediante scontrino o ricevuta 

fiscale, con obbligo di memorizzazione elettronica e trasmissione telematica dei dati dei corrispettivi.  

Fuori dalla proroga anche le prestazioni rese da subappaltatori e subcontraenti nell’ambito degli 

   

Bondavalli 


